
ЗВІТ 

про діяльність відділу світи, культури, молоді та спорту  

Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області  

в галузі освіти за серпень 2019 року 

 

Забезпечено організацію проведення заходів по підготовці закладів освіти 

району до нового 2019/20 навчального року.  

З метою забезпечення сталої роботи закладів освіти протягом                                       

2019/20 навчального року 13-14 серпня 2019 року було забезпечено проведення 

комісійних обстежень стану готовності закладів дошкільної (4 заклади) та загальної 

середньої  освіти (4 заклади).  За результатами обстежень встановлено, що усі (8) 

заклади освіти готові до роботи у новому навчальному році та отримали акти 

готовності. 

 У всіх (8) закладах загальної середньої та дошкільної освіти району 

проведені поточні ремонти. Завершено поточний ремонт покрівлі Агайманської 

загальноосвітньої школи I-III ступенів. Комунальною установою «Іванівський 

районний центр по обслуговуванню закладів освіти, фізичної культури та спорту» 

завершено процедуру закупівлі 22,145 тонн вугілля твердого, що становить 100 % 

від потреби.   

          Використано кошти субвенції на створення освітнього простору в рамках 

реалізації концепції «Нова українська школа» для закладів загальної середньої 

освіти у сумі 143281 грн, місцевих коштів – 392927 грн. Придбано меблі, 

дидактичні матеріали, комп’ютерну техніку, мультимедійний контент, музичні 

інструменти. 

В рамках підготовки до роботи в новому 2019/20 навчальному році відділом 

освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації забезпечено 

участь делегацій Іванівського району у таких обласних заходах: 

- в нараді керівників закладів дошкільної освіти, організованій 

Департаментом освіти, науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної 

адміністрації (13 серпня 2019 року). 

- в нараді керівників закладів загальної середньої освіти Херсонської області, 

організованій Департаментом освіти, науки, молоді та спорту Херсонської обласної 

державної адміністрації (14 серпня 2019 року). 

- у обласній серпневій конференції педагогічних працівників Херсонщини                       

(22 серпня 2019 року). 

В рамках святкування Дня Прапора України та Дня Незалежності України на 

базі Новодмитрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів проведено районний 

захід  «Україна… ти в моєму серці назавжди!».  

27 серпня проведено нараду з керівниками закладів загальної середньої, 

дошкільної освіти та заслухано питання підготовки закладів освіти району до 

нового 2019/20 навчального року. 

30 серпня відбулася районна серпнева нарада-конференція педагогічних 

працівників. 

Відділом освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації забезпечено організаційно-методичний супровід участі вчителів 

початкових класів закладів загальної середньої освіти, які впроваджуватимуть 

Державний стандарт початкової освіти, в І та ІІ очних сесіях підвищення 

кваліфікації вчителів початкової школи. 
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Відділом освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації забезпечено отримання, розподіл та видачу підручників для 2, 6,                   

11 класів закладів загальної середньої освіти. 

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту Іванівської районної 

державної адміністрації постійно та систематично висвітлюється на власному веб-

сайті та на сайті районної державної адміністрації.  

 
 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту 

районної державної адміністрації                                           Людмила ШИКУЛЕНКО 
 

 

 

 


